



777人，东京奥运中国派出境外参赛史上规模最大代表团 为了五年的梦想，蓄势待发

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿

从1到777

7月14日下午，中国奥运代表团的誓师大会在国家体育总局举行。在现场，两块带有标语的背景板格外引人注意。一块上写着“拿道德的金牌，拿风格的金牌，拿干净的金牌”，另一块上则印有“增强使命感、责任感、荣誉感，打造能征善战作风优良的国家队”的字样。

“今天大家团聚在一起，要并肩作战，一下就感觉到了奥运氛围。祝中国代表团好运，在东京打出风格，打出水平，打出中国体育的中国风貌！”中国乒乓球协会主席刘国梁说。

431人，历史境外参赛人数最多。加上工作人员，2020东京奥运会代表团足足有777人。仅仅是这一数字，就足以令人骄傲。毕竟，89年前整个中国只有1名运动员有资格进入奥运赛场。

“中国何时能派一名运动员参加奥运会？中国何时能派一支队伍参加奥运会？中国何时能办一届奥运会？”1908年，《天津青年》杂志抛出了三个发人深省的问题。中国对于奥运的渴望，自此而生。

24年后的7月8日，一位名叫刘长春的青年参加了美国洛杉矶奥运会，成为第一位正式参加奥运会的中国运动员。在海上漂浮三周，体力不支的刘长春并没有获得任何奖项，但他却让整个中国看到了希望——原来中国人同样可以自信地驰骋在奥运舞台。

时过境迁，伴随着2008年北京奥运会的成功举办，当初的奥

奥运的集结号角终于再度吹响。

7月14日，中国奥运代表团宣告成立，777名运动员、教练员、工作人员将前往东京，奔赴奥运之旅。

距离上一届的里约奥运会，已经过去5年。因为新冠疫情，奥运会史无前例地推迟。漫长等待的光景，有着不尽的新人崛起，不少老将也败给时间。

这一次的奥运会，是中国体育代表团境外参赛规模最大的一届奥运会。431名运动员从小兵到老将，无不蓄势待发，摩拳擦掌。

蛰伏五年，只为一朝冲天。



7月14日，中国体育代表团成员在奏国歌仪式上。新华社发

运三问，中国已给出了圆满的答案。

但疫情之下，仍旧有能力魄力组建起777人的奥运代表团的做法，更让世界看到中国的决心和担当。

突破与坚守

这是一支年轻的中国队，最小的参赛选手全红婵只有14岁，在不少人的眼里还是个孩子。

但就是这个孩子，在2020年全国跳水冠军赛暨东京奥运会、世界杯预选赛上以黑马之姿战胜

了一众奥运冠军，登上了女子10米台的最高领奖台。当时，她只有13岁。

“每一次比赛都要想好怎么去做，怎么去跳，不一定是想着去赢，而是超过之前的自己就好。”全红婵说。

这个平均年龄只有25.4岁的中国代表团，像全红婵一样首次参加奥运会的有293人，占运动员总数的67.98%。他们的存在，将带给中国奥运代表团新的突破。奥运赛场，年轻永远意味着希望。

那些仍然坚守在一线，挑战

身体极限的老将，则赋予了中国队另一层色彩。

在众多参加过奥运会的老将之中，女子田径运动员巩立姣、女子跆拳道运动员吴静钰、男子射击运动员庞伟、男子蹦床运动员董栋将成为奥运会的“四朝元老”。他们也是代表团中参加奥运会次数最多的运动员，是中国奥运代表团的基石与底色。

“奥林匹克精神就是去克服困难，去向往更美好的生活，去向往更好的自己。”退役生子又复出的吴静钰说。2016年里约奥运会后，吴静钰选择退役。但这毕竟不

是她想要的生活，竞技的基因已然印在她的骨子里。3年过后，吴静钰果断复出。“也不是想要去证明什么，或者说从哪里跌倒，要从哪里爬起来。可能就是对跆拳道的一种热爱，我觉得我想去探索，探索没有人走过的路，尤其当你经历过失败以后。”

值得一提的是，在本次中国代表团的运动员中，有11个项目的24人为奥运会冠军，其中19人为里约奥运会冠军，包括曹缘、赵帅、石智勇、朱婷、钟天使、马龙、谌龙等。

齐鲁健儿整装待发

作为中国奥运代表团不可或缺的力量，山东选手也已做好准备。

49名参赛选手，17个大项50个小项的参赛项目，这是山东体育为2020东京奥运会交上的答卷。从数字来看，无论是参赛人数，还是参赛项目均位列全国首位。

其中，赛艇、皮划艇、射击、橄榄球是齐鲁运动健儿参与人数最多的比赛项目。赛艇有7位山东运动员收获奥运资格，皮划艇、射击、橄榄球均为5人。

令人欣喜的是，除了那些常见的面孔，不少山东小将在之前的奥运资格赛中脱颖而出，即将迎来他们的奥运首秀。49名运动员中有35人是首次参加奥运会，比例高至7成。陈梦、王梦洁……一个个年轻的名字期待着在东京大放异彩。未经烈火淬炼难成真金，奥运赛场正是这些小将最佳的“试金石”。

“做好自己，让自己变得更强，在面临所有对手的时候，你自己也就不会惧怕了。”陈梦说。

费德勒因伤退出东京奥运会，金满贯梦碎

新华社洛桑7月13日电 “瑞士天王”费德勒13日在社交媒体上宣布，因膝盖伤势退出东京奥运会，无缘第五次奥运征程。

“非常不幸我在草场赛季经历

了膝伤复发，我不得不决定退出东京奥运会，”费德勒说，“对此我感到非常遗憾，因为每一次代表瑞士参赛都是我职业生涯的荣誉和高光时刻。我祝福瑞士代表团取得佳

绩，我会为他们加油助威。”

费德勒此前曾参加过4届奥运会，并夺得一金一银。在2008年北京奥运会上，费德勒与瓦林卡搭档获得男双冠军。2012年伦敦

奥运会上费德勒在决赛中0:3负于东道主选手穆雷，无缘男单金牌。奥运会男单金牌也成为费德勒职业生涯中唯一未曾获得的主要单打冠军。

对于已经40岁的费德勒来说，2024年的巴黎奥运会显得有些遥不可及。获得所有四大满贯赛事冠军和夏季奥运会金牌的“金满贯”梦想恐怕将难以实现。

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沐自然资规告字[2021]13号

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现就有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2021-17	宗地四至为：东至山东金宝诚管业有限公司用地、南至政府储备用地、西至郑山街道郑山社区土地、北至郑山街道郑山社区土地	9201	工业	50	容积率≥1.0,建筑密度≥35% 绿地率≤15%,限高24米	358.84	7	358.84

备注：宗地出让范围内的原有不动产权证书（包括：土地证、房产证、林权证等）自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织（除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外），均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2021年7月15日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年7月15日上午9时至2021年8月17日上午9时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人，可在挂牌期间内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易（不接受其他方式的申请），按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年8月8日上午9时至2021年8月19日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限

时竞价（如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易网发布公告，择期进行），确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查：

1. 竞买申请书（自行登录系统下载打印并加盖印章）；

2. 竞买资格确认书（自行登录系统下载打印并加盖印章）；

3. 成交通知书（自行登录系统下载打印并加盖印章）；

4. 营业执照副本及复印件；

5. 出价记录；

6. 法定代表人身份证明书；

7. 授权委托书；

8. 法定代表人（或代理人）身份证及复印件；

9. 出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

（一）申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

（二）本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、注意事项

（一）申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

（二）竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日

内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收20%的竞买保证金（最高不超过起始价的20%），竞得结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

（三）参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。（《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读）。

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局
地址：临沭县沐新东街32号
咨询电话：0539-6219068 联系人：王绍刚

临沂市公共资源交易中心
地址：北城新区北京路8号
咨询电话：0539-8770108 联系人：张少鹏

临沂市公共资源交易系统技术支持
电话：0539-8770063
临沭县自然资源和规划局
2021年7月15日